



Wippe 2fach Berker R.1/R.3/R.8, schwarz glänzend

Technische Merkmale

Kontrollen und Indikatoren

- auch für KNX-Anwendungen: Taster 2fach und Gruppentaster 2fach

Werkstoff

217,217,217
schwarz
schwarz
tiefschwarz
RAL 9005 - Tiefschwarz
Thermoplast
PC-PMA schwarz
glänzend

Montage

Montageart Klemmbefestigung

Einstellungen

Schraffurparameter R1_czarny
Laserparameter R1_schwarz

Ausstattung

Konfigurationsart Laserdruck

- für Wippenschalter
- für Wippentaster und Gruppen-Wippentaster

Kennzeichnung

Gewerk / Anwendung	KNX - Bediensysteme, Lichtsteuerung
Haupt-Designlinie	Berker R.1/R.3/R.8
Sekundär Designlinie(n)	Berker R.1, Berker R.3, Berker R.8